

郑事

深夜将河南电视台女主持人撞成重伤 宝马司机肇事逃逸 11天后自首

车是借来的,要去洛阳当婚车用 司机否认酒驾 网友:加大处罚力度,防止有人逃避“醉驾”处罚



肇事司机刘某

3月20日下午,网友“@大鹏看天下”发布了一条微博:[肇事司机,出来!!!]3月10日晚11点,河南电视台女主持人周某下班回家,在玉凤路被一辆宝马525轿车(豫AG0T02)撞上,多处骨折,伤情严重!繁华市区开得有多快!肇事司机疑醉酒,当场逃逸。如今,小周家人无法承受巨额医药费。大家转起,追查肇事司机!微博还附有周某受伤前后以及术后的多幅照片,对比鲜明,令人气愤。昨日,郑州市交巡警四大队发布微信称,肇事者已投案自首,被依法治安拘留。郑州晚报记者 潘登 通讯员 高磊 文/图

女主播深夜被撞成重伤

3月10日23时左右,河南电视台女主持人周某下班回家途中,沿玉凤路由北向南步行至玉凤路与福元路口向南约200米处时,被一辆同方向行驶的灰色宝马轿车撞倒,宝马车司机下车查看情况后驾车逃逸。

随后赶到的交巡警四大队夜巡

民警和120急救人员将周某送至医院。经诊断,周某右股骨远端、左胫腓骨近端、左手第三掌骨颈等多处粉碎性骨折,全身多发软组织挫裂伤。

在办案民警对当事人及目击者的走访取证过程中,发现一辆号牌为豫AG0T02的灰色宝马525轿车有重大嫌疑。

肇事者逃逸11天后自首

3月12日,接到办案民警通知,车主赵某赶到交巡警四大队事故逃逸组。赵某称,3月10日16时许,她的朋友刘某以到洛阳当婚车为由将车借走,之后一直未与她联系。赵某表示只知道借车人的手机号为1332385****,其他情况不甚了解,拨打刘某手机发现已关机。

根据这条线索,办案民警立即展开对刘某的调查,发现他已切断一切与外界的联系,将自己和肇事车辆藏了起来。

在案件侦办过程中,受害人周

某家人、朋友通过微信、微博向网友求助以征集更多有价值的线索。办案民警一方面对车主赵某宣讲利害关系,敦促其想办法联系并劝导嫌疑人刘某主动投案自首,另一方面对嫌疑人刘某的藏身地点进行排查。

3月21日晚上8时许,在警方强压之下,嫌疑人刘某现身交巡警四大队事故中队,如实供述了自己的交通肇事逃逸行为。

据了解,刘某是一名80后,跟着别人做生意。经受害人周某指认,刘某确为肇事司机。

受害者称当场闻到酒气 肇事者否认酒驾

事发后网友爆料:“有人反映,当时车上是3个喝多的男的。”

据消息人士称,受害者周某接受警方调查时表示,肇事者下车查看时,她闻到对方身上有酒气。当时肇事者还想掏500元私了。而肇事者刘某称自己没有酒驾。

目前,刘某因交通事故肇事逃逸被警方依法治安拘留。周某伤势严重,已花去巨额治疗费用,据了解,事发后车主赵某支付了一部分医疗费。河南点石律师事务所律师黄昆

表示,按照司法解释,交通肇事致一人以上重伤,负事故全部或者主要责任,并且为逃避法律追究逃离事故现场的,以交通肇事罪定罪处罚,肇事者事后被认定有自首情节的,在量刑时视情况决定是否从宽处罚。

对类似涉嫌酒驾的交通肇事逃逸行为,网友发表看法,希望相关部门在处理过程中提高执法效率,加大处罚力度,防止有人逃避“醉驾入刑”的处罚,不让司机存有酒后开车的侥幸心理。

“小镇”邮局亮相郑州

3月21日,我省首家以欢乐休闲为主题的“小镇”邮局在郑州方特欢乐世界正式投入使用,不仅拓宽了邮政服务渠道,还向游客推出以“方特成就欢乐梦想”为题材的明信片、邮票等具有邮政特色的欢乐休闲旅游纪念品。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 文/图 线索提供 王璐



“光猪跑”队伍将首次亮相郑开马拉松

昨日11时,在二七广场,10多位大学生志愿者拿着“光猪跑”的宣传牌,穿着卡通服,介绍将于3月29日举办的“光猪跑”活动。

组织者张路介绍,“光猪跑”是一项以环保和自然为主题的运动。“北京已经举办过4届,郑州还没有,这次我们10多所

大学共400名大学生在郑开马拉松长跑中组织“光猪跑。”张路说,该活动类似于之前的冰桶挑战,而“光猪跑”起源于美国滑雪界的“光猪节”。

郑州晚报首席记者 徐富盛 线索提供 侯振春(稿费50元)

中华健康医学会、中国医学联盟和国家药学发展基金会郑重决定

补贴 5000 万

正品秘鲁原装玛咖 两年只要 480

神奇的玛卡

玛咖素有“秘鲁国宝”、“安第斯人参”之称。1克破壁玛卡=10克黄金,富含人体所必需的氨基酸、多糖、玛咖烯、玛咖酰胺、芥子油甙及70多种矿物质和微量元素,具有提升男性功能、抗疲劳、抗氧化、抗衰老、防治肿瘤、抗炎症等诸多功效。早在1992年,世界粮农组织在《罗马宣言》中就已经把玛咖作为一种珍稀新资源保健品向全球推荐。现代研究表明:玛咖能激活身体机能,对男性肾虚、疲倦乏力、免疫力低下、早衰等作用显著,玛咖生长在南美洲海拔4000米以上的高原山区。恶劣的自然环境造就了玛咖超强的抵抗力。16世纪,西班牙殖民者发现了玛咖的奥秘,奉为至宝,现已成为西班牙皇室抗衰老的必备滋补珍品。目前,国际登山组织和国际奥委会,已经将玛咖作为运动员体力增强剂;美国太空总署,更是将玛咖列为航天员必备品。

玛咖真的好,男女都需要

玛咖在国内上市后,迅速风靡大江南北,有口皆碑。尤其针对男性生理功能效果很好,其实吃玛咖的人发现,玛咖的作用还远不止于此,它对于一些老年慢性疾病也有帮助。

1.抗疲劳,补充精力:玛咖富含丰富的铁、蛋白质、氨基酸、矿物质、牛磺酸等成分,能有效抗疲劳、增强肌肉耐力。疲劳、倦困的人吃上就管用,让身体更年轻,精气神更足。2.激活男性机能:独有的生物活性物质玛咖烯、玛咖酰胺能活化男性机能,消除疲乏、乏力,让身体充满活力和激情。3.改善尿频、尿急:玛咖能清除男性前列腺里的垃圾毒素,改善尿频、尿急、尿不尽等症状,不起夜、睡得安稳,功能也得到很好地恢复。4.改善睡眠:玛咖能缓解焦虑及神经衰弱,失眠、多梦者服用,不到10天就能找回甜美睡眠,享受婴儿般的

睡眠。5.消除更年期综合征:玛咖能活化卵巢细胞,平衡体内的荷尔蒙水平,不但可缓解更年期带来的心烦意乱、莫名烦躁等症状,还可以延缓衰老,让身体各个部位呈年轻态。6.提高免疫力,不感冒、少生病:吃玛咖,即使天气变化,也不易感冒。7.增强记忆力:玛咖能加速脑部血氧供应,脑细胞的“录入”速度因此倍增,使人头脑清醒,思路清晰。

补肾益阳服 延年益寿 秘鲁原装玛咖 480元买一年送一年

夕阳无限好,只是近黄昏,健康的身体才是幸福晚年生活的前提,当卸下生活的包袱,安享晚年的时候,更应该追求的是生活质量的提高。坚持服用玛咖,精力越来越充沛,肾气强,病痛少,精神头足了,精力旺盛,身体更强壮,家人更安心,恢复旺盛的体力精力,年轻时做得到,年老时照样行!

本次活动的玛咖原材料均来自与秘鲁原装进口,零添加零污染,并且采用全球先进的生物酶提纯技术,药物分子仅仅一纳米大小,吸收率在90%以上,各项指标均高于国家标准。为了让更多的国人了解玛咖的强大功效,抢先体会到玛咖的神奇功效,中华健康医学会、中国医学联盟和国家医学发展基金会特决定:补贴5000万,让所有需要玛咖的人群都能享受到正品原装秘鲁玛咖!原价4980元一年用量的玛咖,特惠期间只要480元,并且买一年送一年,活动只限这一次。每人限领1份,每个家庭限领2份!望广大了解玛咖的中老年朋友积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

抢购电话:400-9656-288

颈肩腰腿疼只需一盒
胡三帖
八百年国药秘传——胡三帖采用水剂湿巾特有用法对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等,只需一盒,使用者无不被其神奇功效所震撼。
即日起特举办买一送一再送一特大优惠 免费
胡三帖中心电话:67712682 送货
专卖:郑州黄河路服装市场东侧仁堂大药房省市医保
东大街大药房/中原商厦药品部/开封:13849139840

免费治顽癣
顽癣又名牛皮癣,银屑病。我院老中医皮肤病专家组王主任研究治疗牛皮癣30多年,已取得突破性进展,不论面积大小,轻重,治一个好一个,而且治愈后十年内不复发,堪称疗效一绝,为扩大知名度,即日起开始为广大的省内外牛皮癣患者免费治疗,不收任何费用。
地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角(现代医院一楼皮肤科)
咨询电话:0371-86661088